



září 2023

Suprákovi

animovaný rodinný film

dětský film

Pátek 8. září, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 100 Kč. 78 minut.

Jedenáctileté herní nadšenkyni Hedvice se obrátí život vzhůru nohama, když je nucena nahradit svého otce a stát se superhrdinkou ve městě, kde společně žijí. Hedvika však není předurčena kráčet v jeho šlépějích – je krátkozraká a nešikovná. Otec si brzy uvědomí, že se v tréninku na nového superhrdinu musí soustředit na svého atletického synovce Adriana. Smutná a zklamaná dívka navštíví svou babičku. Společně s ní se snaží, přes všechny nástrahy, naplnit rodinný odkaz. Podaří se Hedvice stát se novou superhrdinkou? Norsko 2022. Český dabing.

To ty nosíš smůlu, láska

dobrodružná romantická komedie

Pátek 15. září, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 98 minut.

Padesátnice Monika má pocit, že v životě dosáhla všechny pro společnost důležité mety. Dítě už má odrostlé a jako workoholičce se jí kariérně velmi daří. S manželem má však společného stále méně a méně a v myšlenkách se vrací do mládí, kdy se nebála vybočit ze zajetých kolejí a uměla ocenit krásu okamžiku. Rozhodne se objevit své dobrodružné já a přihlásí se na kurz lezení, který pořádá Igor, dobrodruh a chaotický blázen. A Monika najednou zatouží objevit skutečný smysl svého života a splnit si sny, o kterých ani nevěděla, že je má... Slovensko 2023.

Talkshow o Dakaru 2023

– Martin Macík & František Tomášek

cestování

Sobota 23. září, 19.00. Vstupné 350 Kč.

Zažijte jízdu s českým jezdcem rallye, specialistou na dálkové rallye kamionů, zejména Rally Dakar, Martinem Macíkem a jeho navigátorem Františkem Tomáškem. Bude se povídat a budou se promítat fotky i videa z letošního Dakaru, na němž posádka Martina Macíka obsadila druhé místo. Večer plný adrenalinu, písečného prachu a humoru.

Muž, který stál v cestě

historické drama o muži, který se vzepřel moci sovětského impéria

Pátek 29. září, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 120 minut.

Strhující příběh lékaře a politika Františka Kriegla zachycuje dramatické události 21. srpna 1968, kdy byl společně s čelními představiteli KSČ zatčen a unesen do Moskvy. Jako jediný se v zajetí i pod hrozbou likvidace vzepřel Brežněvovi a i přes silný nátlak odmítl podepsat souhlas se vstupem okupantů. Hlavní roli dramatu režiséra Petra Nikolaeva ztvárnil Tomáš Töpfer. ČR 2023.

PŘIPRAVUJEME:

6. 10. Afrika s Tomíkem / 13. 10. Bod obnovy / 20. 10. Úsvit
4. 11. Divadlo Kadet Starovičky
11. 11. koncert Petr a Hana Ulrychovi – Javory

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.smsticket.cz a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

